

«RUN GREECE»: Η μεγάλη αθλητική διοργάνωση για δεύτερη φορά στην Ρόδο, με την «σφραγίδα» της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου

21 Μαΐου 2021



Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, συνδιοργανώνει με την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Δωδεκανήσου και τον Δήμο Ρόδου (ΔΟΠΑΡ) τους αγώνες δρόμου «RUN GREECE» που θα διεξαχθούν την Κυριακή 14 Οκτωβρίου 2018 στην Ρόδο.

Η εκδήλωση αποτελείται από τα αγωνίσματα 10 χλμ., 5 χλμ., και 1000μ. για μαθητές των δημοτικών σχολείων.

Οι αγώνες «RUN GREECE» διοργανώνονται σε επτά διαφορετικές πόλεις ανά την Ελλάδα και διεξάγονται στο ιστορικό, εμπορικό και τουριστικό κέντρο των πόλεων και έχουν αναφορά στον απλό πολίτη και στα παιδιά αποβλέποντας στην ανάδειξη της μαζικής άθλησης και την υιοθέτηση ενός πιο υγιεινού τρόπου ζωής.

Προσφέρει σε όλους τους συμμετέχοντες ένα προωθημένο πακέτο δρομικών και υποστηρικτικών υπηρεσιών, που δίνουν αξία στη συμμετοχή και δημιουργούν νέες συνθήκες συμμετοχής σε αθλητικοτουριστικές διοργανώσεις και έξω από τα σύνορα της τοπικής κοινωνίας ή της χώρας, χρησιμοποιώντας διαδικασίες και πολιτικές ανάλογες με αυτές του Μαραθωνίου και Ημιμαραθωνίου.

Ο στόχος φέτος, είναι οι συμμετοχές στην Ρόδο, να φτάσουν τις 2.500 και η διοργάνωση να προσελκύσει δρομείς που εργάζονται ακόμα και στον τουριστικό τομέα αφού η ημερομηνία διεξαγωγής του αγώνα είναι προς το τέλος της σεζόν.

Μεγάλη σημασία έχει δοθεί και στις ομαδικές συμμετοχές δρομέων από τον ίδιο εργασιακό χώρο ή και μαθητών από τα ίδια σχολεία.

Οι αγώνες με την επωνυμία «RUN GREECE», διεξάγονται σε συνεργασία με τις κατά τόπους Περιφέρειες και Δήμους της χώρας, με απώτερο στόχο τη βελτίωση της ψυχοσωματικής υγείας των πολιτών, την ενίσχυση της σχέσης των παιδιών με τον αθλητισμό, αλλά και την τουριστική προβολή των περιφερειών και πόλεων στην ευρύτερη Ελληνική επικράτεια, καθώς και στο εξωτερικό.

Η σειρά αυτή των αγώνων, που διοργανώνεται σε επτά πόλεις επτά διαφορετικών Περιφερειών (Λάρισα, Ηράκλειο, Καστοριά, Ιωάννινα, Αλεξανδρούπολη, Πάτρα και Ρόδο) στοχεύει στην ανάπτυξη των δρομικών γεγονότων μαζικής συμμετοχής και στην προώθηση του εγχώριου και εισερχόμενου τουρισμού στη χώρα μας.

Είναι η δεύτερη χρονιά που γίνεται το «RUN GREECE» στην Ρόδο.

Η Ρόδος, είναι η πρώτη πόλη εκτός ηπειρωτικής Ελλάδας όπου πραγματοποιούνται οι αγώνες ενώ είναι η 7^η πόλη που μπήκε στο επίσημο καλεντάρι των αγώνων που διεξάγονται κάθε Οκτώβριο στο νησί.

Ο εντεταλμένος Δωδεκανήσου σε θέματα Αθλητισμού, Νίκος Νικολής με αφορμή την μεγάλη αυτή διοργάνωση, προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου με χαρά και τιμή στηρίζει μία τέτοια μεγάλη αθλητική διοργάνωση που ενισχύει τη φήμη της Ρόδου πέρα από τα στενά όρια της χώρας. Πάντα η Περιφέρεια θα είναι υποστηρικτής κάθε τέτοιας μεγάλης διοργάνωσης».